
 

 

 

 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від 14 березня  2019 року          Баштанка                                            № 62   
     

Про попередній розгляд проекту 

рішення Баштанської міської ради «Про  

затвердження Програми сприяння 

розвитку громадянського суспільства у 

Баштанській об’єднаній територіальній 

громаді на 2019-2020 роки» 

 

Керуючись  пунктом 1 частини 2 статті 52 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», розглянувши  проект рішення Баштанської міської 

ради «Про затвердження Програми сприяння розвитку громадянського 

суспільства у Баштанській об’єднаній територіальній громаді на 2019-2020 

роки», виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

Схвалити проект рішення Баштанської міської ради «Про затвердження 

Програми сприяння розвитку громадянського суспільства у Баштанській 

об’єднаній територіальній громаді на 2019-2020 роки»  та винести даний проект 

на розгляд чергової сесії Баштанської міської ради (проект рішення додається). 

  

 

 

Міський голова                                                                                І.РУБСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від «___»_________20___  року № ____     Порядковий номер сесії   (римськими                             

    Баштанка                                                      цифрами) та скликання (словом) 
 

Про затвердження Програми 

сприяння розвитку 

громадянського суспільства у 

Баштанській об’єднаній 

територіальній громаді на     

2019 - 2020 роки 
 

 Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», підпункту 2 пункту 6 Указу Президента 

України від 26 лютого 2016 року №68/2016 «Про сприяння розвитку 

громадянського суспільства Україні», постанови Кабінету Міністрів України 

від 03 листопада 2010 року №996 «Про забезпечення участі громадскості у 

формуванні та реалізації державної політики», з метою створення сприятливих 

умов для подальшого розвитку громадянського суспільства в Баштанській 

об’єднаній територіальній громаді, міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити Програму сприяння розвитку громадянського суспільства у 

Баштанській об’єднаній територіальній громаді  на 2019 – 2020 роки (далі – 

Програма), що додається. 

2. Виконавчому комітету міської ради щорічно під час підготовки міського 

бюджету на відповідний рік передбачати кошти на фінансування заходів 

Програми. 

3. Виконавцям забезпечити виконання заходів програми та щокварталу до 

22 числа останнього місяця кварталу інформувати відділ з питань засобів 

масової інформації та зв’язків з громадськістю виконавчого комітету міської 

ради.  Відділу з питань масової інформації та зв’язків з громадськістю щорічно 

інформувати про хід та результати виконання заходів програми Баштанську 

міську раду та щокварталу до 01 числа місяця, що настає за звітним періодом 

інформувати управління інформаційної діяльності та комунікацій з 

громадськістю Миколаївської облдержадміністрації. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань соціального захисту, медицини, торгівлі, побутового 

обслуговування, освіти, культури, спорту, молодіжної політики, духовності, 

законності, захисту прав громадян, депутатської діяльності та етики. 

 

Міський голова        І. РУБСЬКИЙ 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення міської ради 

від _______2019 року  №__ 

ПРОГРАМА 

сприяння розвитку громадянського 

суспільства у Баштанській об’єднаній територіальної громаді 

на 2019 - 2020 роки 

 

РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Програму сприяння розвитку громадянського суспільства у Баштанській 

міській раді (об’єднаній територіальній громаді (далі - ОТГ) на 2019‒2020 роки 

розроблено на виконання Указу Президента України від 26 лютого 2016 року 

№ 68/2016 «Про сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні», 

постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про 

забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної 

політики», рішення Миколаївської обласної ради від 21 грудня 2018 року № 34 

«Про затвердження Програми сприяння розвитку громадянського суспільства у 

Миколаївській області на 2019‒2020 роки». 

Активне, впливове і розвинене громадянське суспільство є важливим 

елементом будь-якої демократичної держави та відіграє одну з ключових ролей 

у впровадженні нагальних суспільних змін і належного врядування, в 

управлінні державними справами і вирішенні питань місцевого значення, 

розробці і реалізації ефективної державної політики у різних сферах, 

утвердженні відповідальної перед людиною правової держави, розв'язанні 

політичних, соціально-економічних та гуманітарних проблем. 

У Баштанській міській раді протягом тривалого часу успішно 

використовуються такі інструменти взаємодії органів місцевого 

самоврядування та інститутів громадянського суспільства (далі ‒ ІГС): 

консультації з громадськістю, робочі групи, молодіжна рада, рада ветеранів 

тощо. ІГС застосовують доступ до публічної інформації (інформаційні запити), 

звернення до депутатів, органів місцевого самоврядування, проведення 

громадських експертиз. 

Кількість громадських організацій в ОТГ постійно зростає. За станом на січень 

2019 року на території Баштанської міської ради (об’єднаної територіальної 

громади) зареєстровано 66 громадських організацій, 22 профспілкових 

комітети, 16 громадських об’єднань без статусу юридичної особи, 18 релігійних 

організацій, 91 структурне утворення політичних партій. Міська рада плідно 

співпрацює з багатьма об’єднаннями громадян та в рамках чинного 

законодавства сприяє їх діяльності. 

Водночас варто зазначити про наявність низки питань, які потребують 

додаткових зусиль для їх вирішення.  

Незважаючи на зростання кількості ІГС, їх роль у житті та розвитку 

громади залишається на недостатньому рівні. Подібна ситуація значною мірою 

обумовлена недостатнім рівнем кадрової, фінансової та інституційної 

спроможності ІГС, низьким рівнем самоорганізації у процесі вирішення 



місцевих проблем; недосконалістю механізмів взаємодії між органами влади та 

ІГС. 

Разом з тим, органи державної влади зацікавлені у розвитку ІГС та їх 

участі у формуванні і реалізації державної та регіональної політики. 

Зазначена проблематика, а також необхідність забезпечення реалізації 

Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні 

на 2016‒2020 роки актуалізують необхідність затвердження відповідної міської 

цільової програми. 

Під ІГС у Програмі маються на увазі громадські об’єднання, релігійні, 

благодійні організації, творчі спілки, професійні спілки та їх об’єднання, 

асоціації, організації роботодавців та їх об’єднання, органи самоорганізації 

населення, недержавні засоби масової інформації, інші: непідприємницькі 

товариства та установи, легалізовані відповідно до чинного законодавства 

України (Постанова Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 

996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації 

державної політики»). 

Паспорт Програми наведено у додатку 1. 

 

РОЗДІЛ 2. МЕТА ПРОГРАМИ 

 

Метою Програми є створення сприятливих умов для подальшого 

розвитку громадянського суспільства у Баштанській об’єднаній територіальної 

громаді, підвищення ефективності взаємодії місцевих органів виконавчої влади, 

органів місцевого самоврядування з ІГС, реалізація права громадян на участь у 

формуванні та реалізації державної і регіональної політики, вирішення питань 

місцевого значення, підвищення громадської активності та збереження 

суспільної злагоди у Баштанській об’єднаній територіальної громаді 

налагодження комунікацій між міською владою та зовнішніми зацікавленими 

сторонами. 

 

РОЗДІЛ 3. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Основним завданням Програми є:  

залучення громадськості до процесів формування та реалізації державної 

політики; 

реалізація в діяльності міської ради та її виконавчого комітету принципів 

відкритості, прозорості і публічності. 

В основу Програми покладено принцип зосередження зусиль на 

пріоритетних питаннях розвитку громадянського суспільства. Виходячи з 

цього, визначено пріоритетні напрями (завдання) Програми, зокрема: 

забезпечення участі ІГС у формуванні та реалізації державної і регіональної 

політики, підготовці та прийнятті управлінських рішень, здійсненні 

громадського контролю за діяльністю місцевих органів виконавчої влади та 

органів місцевого самоврядування; 

підвищення рівня громадянської, політичної та правової культури 

населення, обізнаності державних службовців та посадових осіб органів 

місцевого самоврядування у питаннях громадянського суспільства; 



створення системи ресурсного, інформаційного, нормативно-правового 

забезпечення сталої діяльності та розвитку ІГС; 

стимулювання громадської активності, підтримка ініціатив ІГС. 

Заходи Програми передбачають проведення зустрічей та консультацій з 

громадськістю в рамках роботи структурних підрозділів виконавчого комітету 

міської ради, залучення громадських організацій до заходів, що проводяться 

міської радою та її виконавчим комітетом, підтримку їх ініціатив, вивчення 

громадської думки мешканців регіону тощо. 

Заходи Програми наведено у додатку 2. 

 

РОЗДІЛ 4. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

 

Фінансування заходів Програми передбачається здійснювати за рахунок 

коштів місцевого бюджету у межах можливостей його дохідної частини, 

виходячи з конкретних завдань, а також інших джерел, не заборонених чинним 

законодавством. 

Обсяги фінансування визначаються міською радою, виходячи із наявного 

фінансового ресурсу міського бюджету. 

Установи та організації, що беруть участь у виконанні Програми, діють у 

межах кошторисів, передбачених на здійснення їх основної діяльності. 

 

 

РОЗДІЛ 5. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАШЗЯ ПРОГРАМИ 

 

Реалізація заходів Програми протягом 2019 - 2020 років дасть змогу: 

- стимулювати подальший розвиток громадянського суспільства ОТГ, 

посилити участь населення міста у самоорганізації та активізувати їхню 

діяльність у суспільно-значущій роботі; 

- позитивно впливати на створення сприятливих нормативно-правових 

умов для діяльності ІГС; 

- залучити ІГС до вирішення завдань державної політики та вирішення 

соціально-економічних завдань розвитку міста; 

- підвищити якість рішень міської ради, її виконавчих органів з огляду на 

врахування інтересів громадськості; 

- посилити рівень довіри населення до міської ради, її територіальних та 

виконавчих органів, а також до ІГС міста; 

- створити дієві механізми залучення ІГС до розробки і впровадження 

соціально значущих проектів; 

- забезпечити оптимізацію бюджетних витрат на суспільно-корисні 

послуги завдяки залученню додаткових ресурсів; 

- збільшити можливості залучення позабюджетних надходжень для 

реалізації ІГС, спільних з міською радою, її територіальними виконавчими 

органами, самостійних проектів, спрямованих на вирішення соціально-

економічних завдань розвитку території ОТГ; 

- створити систему інформаційної підтримки процесу розвитку 

громадянського суспільства та доступу громадян до інформації. 



 

РОЗДІЛ 6. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ 

ПРОГРАМИ 

 

Поточну координацію та контроль за виконанням Програми забезпечує 

відділ з питань засобів масової інформації та зв’язків з громадськістю 

виконавчого комітету міської ради. 

Виконавці Програми інформацію про реалізацію заходів Програми 

надають щокварталу до 25 числа останнього місяця кварталу відділу з питань 

засобів масової інформації та зв’язків  з громадськістю для подальшого 

інформування до 01 числа місяця що настає за звітним періодом до управління 

інформаційної діяльності та комунікацій Миколаївської обласної державної 

адміністрації. 

 

 

 

 

Керуюча справами виконавчого 

комітету міської ради       Л. КОНОНЕНКО 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 1 до Програми 

ПАСПОРТ 

Програми сприяння розвитку громадянського суспільства 

на 2019-2020 роки 

 

1. Програму схвалено рішенням виконавчого комітету міської ради             

від __________ 2019 року №____. 

2. Програму затверджено рішенням міської ради від ______ 2019 року №__. 

3. Ініціатор розроблення Програми – відділ з питань засобів масової 

інформації та зв’язків з громадськістю виконавчого комітету міської ради. 

4. Підстави для розроблення Програми: 

 

Указ Президента України від 26 лютого 2016 року № 68/2016 «Про 

сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні»; 

 

постанова Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 

«Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної 

політики». 

5. Координатор Програми –  відділ з питань масової інформації та зв’язків з 

громадськістю виконавчого комітету міської ради.  

7. Строк реалізації Програми: 2019-2020 роки. 

  

8. Прогнозні обсяги та джерела фінансування 

 

Фінансування заходів Програми передбачається здійснювати за рахунок 

коштів міського бюджету у межах можливостей його дохідної частини, 

виходячи з конкретних завдань, а також інших джерел, не заборонених чинним 

законодавством. 

Обсяги фінансування визначаються міською радою, виходячи із наявного 

фінансового ресурсу міського бюджету. 

Установи та організації, що беруть участь у виконанні Програми, діють у 

межах кошторисів, передбачених на здійснення їх основної діяльності. 

 

Керуюча справами виконавчого 

комітету міської ради          Л. КОНОНЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 2  до Програми 

 

Заходи Програми сприяння розвитку громадянського суспільства у  

Баштанській об’єднаній територіальній громаді на 2019-2020 роки 

Найменування заходів 

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Відповідальні виконавці Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги 

фінансового забезпечення* 

(тис. гривень) 

всього 2019 р. 2020р. 

1 2 3 4 5 6 7 

Розділ 1. Створення сприятливих умов для формування та інституційного розвитку організацій громадянського суспільства 

1.1.Залучення ІГС до роботи 

оргкомітетів, експертних та 

робочих груп, консультативно-

дорадчих органів міської ради 

об’єднаної територіальної 

громади, постійних комісій 

Баштанської міської ради 

2019 -2020 

роки 

Відділ засобів масової 

інформації та зв’язків з 

громадськістю, відділ 

організаційно-кадрової роботи 

та контролю, ТОВКи, та інші 

структурні підрозділи 

виконавчого комітету міської 

ради 

Не потребує 

залучення коштів 

- - - 

1.2.Створення бази даних ІГС, які 

активно працюють на території 

Баштанської ОТГ, за напрямками 

діяльності 

2019 -2020 

роки 

Відділ засобів масової 

інформації та зв’язків з 

громадськістю, структурні та 

територіальні органи 

виконавчого комітету міської 

ради 

Не потребує 

залучення коштів 

- - - 

Розділ 2. Забезпечення ефективних процедур участі громадськості під час формування та реалізації державної, регіональної політики. 

Вирішення питань місцевого значення  

2.1. Забезпечення проведення 

публічних консультацій з 

громадскістю щодо проектів 

регіональних програм із 

соціально-економічного і 

культурного розвитку, проектів 

регуляторних актів, звітів 

головних розпорядників коштів 

2019 -2020 

роки 

Фінансовий відділ, відділ 

енергоменеджменту, 

муніципальних ініціатив та 

інвестицій, відділ з питань 

розвитку економіки, торгівлі та 

оподаткування, територіальні 

органи та інші структурні 

підрозділи виконавчого 

Не потребує 

залучення коштів 

- - - 



про їх витрачання за минулий рік , 

інших актуальних питань 

соціально-економічного та 

гуманітарного розвитку ОТГ 

(відповідно до Порядку 

проведення консультацій з 

громадськістю, затвердженого 

постановою Кабінетів Міністрів 

України від 03.01.2010 №996 

«Про забезпечення часті 

громадськості у формуванні та 

реалізації державної політики» та 

положення про порядок 

проведення Баштанської міською 

радою консультацій з 

громадськістю з питань місцевого 

значення затвердженого рішенням 

міської ради від 23 листопада 

2017 року №7  

комітету міської ради 

2.2. Організація проведення публічних 

громадських обговорень у формі 

електронних консультацій з 

громадськістю 

2019 -2020 

роки 

Відділ засобів масової 

інформації та зв’язків з 

громадськістю, організаційний 

відділ, загальний відділ 

Не потребує 

залучення коштів 

- - - 

Розділ 3. Стимулювання участі організацій громадянського суспільства в соціально-економічному розвитку України 

3.1. Проведення конкурсу з 

визначення програм (проектів, 

заходів) розроблених ІГС, для 

виконання (реалізації) яких 

надається фінансова підтримка за 

рахунок коштів міського 

бюджету, та проведення 

моніторингу стану виконання 

(реалізації) програм (проектів, 

заходів) визнаних переможцями 

конкурсу, відповідно до порядку 

проведення конкурсу з визначення 

програм (проектів, заходів), 

2019 -2020 

роки 

Відділ енергоменеджменту, 

муніципальних ініціатив та 

інвестицій, фінансовий відділ 

Міський бюджет Обсяги фінансування 

визначаються рішенням 

міської ради, виходячи із 

наявного фінансового ресурсу 



розроблених ІГС, для виконання 

(реалізації) яких надається 

фінансова підтримка, 

затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 12 

жовтня 2011 року №1049 а також 

відповідно до Положення про 

партиципаторне бюджетування 

(Бюджет участі) у Баштанській 

міській раді, затверджене 

рішенням міської ради від 25 

травня 2017 року №21. 

Розділ 4. Створення сприятливих умов для між секторної співпраці 

4.1. Організація надання населенню 

правових консультацій з питань 

створення та правового 

регулювання діяльності ІГС 

2019 -2020 

роки 

Юридичний відділ, ТОВКи Не потребує 

залучення коштів 

- - - 

4.2. Щоквартальне проведення спільно 

з ІГС про навчальні семінари у 

навчальних закладах області 

розвитку громадянського 

суспільства у сучасних умовах. 

2019 -2020 

роки 

Відділ освіти, молоді і спорту, 

ІГС (за узгодженням) 

Не потребує 

залучення коштів 

 -  

4.3. Використання можливостей 

Миколаївського обласного центру 

перепідготовки та підвищення 

кваліфікації працівників органів 

державної влад, органів місцевого 

самоврядування, державних 

підприємств, установ і організацій 

для поширення кращого досвіду 

співпраці ІГС та органів 

державної влади 

2019 -2020 

роки 

Відділ організаційно-кадрової 

роботи та контролю, ІГС (за 

узгодженням) 

Не потребує 

залучення коштів 

- - - 

4.4. Запровадження обов’язкових 

моніторингу та оцінки 

розворядниками бюджетних 

коштів програм і проетків, які 

виконуються організаціями 

2019 -2020 

роки 

Фінансовий відділ, відділ 

житлово-комунального 

господарства, благоустрою, 

будівництва, розвитку 

інфраструктури та комунальної 

Не потребує 

залучення коштів 

- - - 



громадянського суспільства за 

рахунок коштів міського бюджету  

власності, відділ 

енергоменеджменту, 

муніципальних ініціатив та 

інвестицій  

4.5. Визначення громадської думки із 

соціально значущих питань у 

Баштанській ОТГ 

2019 -2020 

роки 

Відділ засобів масової 

інформації та зв’язків з 

громадськістю, територіальні 

органи виконавчого комітету 

міської ради  

Не потребує 

залучення коштів 

- - - 

4.6. Виготовлення поліграфічної 

продукції, створення та 

розміщення на зовнішніх 

рекламних носіях соціальної 

реклами з важливих питань 

соціально-політичних подій у 

державі, аспектів реформування 

різноманітних сфер життя, 

соціальних ініціатив, відзначення 

на належному рівні державних 

свят, пам’ятних дат тощо. 

2019 -2020 

роки 

Відділ з питань розвитку 

економіки, торгівлі та 

оподаткування, юридичний 

відділ, господарська група  

Кошти міського 

бюджету 

Обсяги фінансування 

визначаються рішенням 

міської ради, виходячи із 

наявного фінансового ресурсу 

 

 

*Примітка. Остаточний обсяг фінансування заходів Програми визначається рішенням міської ради під час затвердження бюджету об’єднаної 

територіальної громадина відповідний бюджетний рік і може змінюватись з урахуванням надходжень до міського бюджету. 

 

 

 

Керуюча справами виконавчого 

комітету міської ради              Л. КОНОНЕНКО 

 


